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ST. MAGNUS KATOLSKE MENIGHET 
Romeriksgt 1, 2003 Lillestrøm 

Tlf. 63 81 28 85 (p. Iru, sogneadministrator), 63 80 10 16 (sekretær)  
hjemmeside: http://lillestrom.katolsk.no; e-post: lillestrom@katolsk.no 

 

MESSETIDENE: Se side 15. 

SKRIFTEMÅL: 30 min før alle messer, eller etter avtale 
SYKEBESØK: Etter avtale 

KONTORTID: Mandag - fredag kl. 10-14 
Menighetssekretær: Helga Haaß-Männle, tlf. 63 80 10 16 

 
UTLEIE AV MENIGHETENS LOKALER:  

Henvendelser til Hoa Tran Van, tlf. 63 84 09 10, 957 60 748 
Henvendelser helst etter kl. 17.00. 

 

PRESTENE I MENIGHETEN:  
p. Iru Pethuruppillai (sogneadministrator), tlf. 63 81 28 85 

p. Filak (sjelesorg for polakker) tlf. 954 80 581 

PRESTER I SOGNET: 
p. Erik Ruud sm (sogneadministrator for Sta. Clara, Kongsvinger), tlf. 404 08 209 

p. Rory Mulligan sm (sogneadministrator for St. Gudmund, Jessheim), tlf. 464 65 155 
p. Andreas Rupprecht sm (ungdomsprest i bispedømmet) 

KONTI: Postgiro 0540 07 48952    Bankgiro: 5102 09 66061 
 

Foto på forsiden:Quy Hoang 
 

Menighetsrådet: 
Minh Cong Vu (leder) 
Arthur Estrada (nestleder) 
Torill Bøker (sekretær) 
Judy Guneriussen 
sr. Therese Hoang 
Gyørgyi Sandor 
Jossie Aarvik 
Hiep Nguyen og Hoa Tran Van 
Cyril Pethuruppillai 
Rajmund Bujnowski 
sr. Maria Dang, Benny Thomas, vara 
Sakristi: 
Vinh N. Francis, Vinh Thanh 
Katekese: 
Judy Guneriussen, 922 16 117 
Barne- og ungdomsutvalg: 
Torill Bøker, 63 83 16 63 

Kor: 
Mechthild Opperud, 63 82 91 77  
Khai Tuan Tran, 63 84 31 16 
Emily Arcilla, 470 19 413  
Modesto Ocampo, 63 83 10 65 
Vedlikehold: 
Geza Kozari, 92 25 12 38 
Økonomi: 
Christine Harvold, 67 90 45 71 
Chung Van Nguyen 
Vidar Blomdal, Frode Eidem 
Caritas: 
Anne Cederkvist, 63 87 70 41 
Pastoralråd: 
Vidar Blomdal, 67 97 18 65 
Redaksjon:  
Åse Aam, 63 82 77 70  
Lisbeth Sellereite 

Vi trenger hverandre 
For at St. Magnus skal være en levende og aktiv menighet, trengs 
alltid noen hjelpende hender. Kan du hjelpe til med noe av dette: 

• Vi søker barn i alderen 9 til 13 år, gutter og jenter, som har 
lyst å øve inn et skuespill om den hl. St. Magnus. Stykket skal 
fremføres på St. Magnus-dagen 19. april 2009. Øvelsen begynner i 
november. Har du spørsmål eller vil melde deg på, ta kontakt med 
Judy Guneriussen, tlf 922 16 117, p. Iru, eller send mail til 
lillestrom@katolsk.no 

• evangelieforklaring (du får hjelp hvis du trenger det) 
• internettgruppe (bli med å gjøre internettsiden vår oppdatert 

og spennende) 
• menighetsbladet (ta bilder og skrive litt) 
• kirkekaffen (en fin måte å bli kjent med folk på) 

 
 

Vi har gleden av å presentere det nye menighetsrådet: 

 
Fra venstre: 

Benny Thomas (vara), Cyril Pethuruppillai (tamilsk gruppe), Hoa 
Van Tran og Hiep Nguyen (vietnamesisk gruppe), s. Therese Hoang, 
Györgyi Sandor, Judy Guneriussen, Torill Bøker (sekretær), Arthur 
Estrada (nestleder), Jossie Aarvik, Minh Cong Vu (leder) og p. Iru.  

Ikke på bildet: Rajmund Bujnowski (polsk gruppe) og sr. Maria 
Houng Dang (vara). Bildet ble tatt av Quy Hoang da det nye rådet 
ble presentert under messen 23. september.  

Vi ønsker Guds velsignelse over det nye menighetsrådets arbeid! 
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Gud skammer seg ikke 
 
Et av de rareste, men også et av de mest levende uttrykk i det 
nye testamentet, er et vers i brevet til Hebreerne 11,16: ”Derfor 
skammer ikke Gud seg over dem, men kaller seg deres Gud.” 
Gud er ikke skamfull over å kalle seg deres Gud. Forfatteren 
forteller oss om historien om Guds folk. Han beretter om når de 
var trofaste mot Gud, holdt hans bud og regler og samtidig 
beveget seg imot Ham.  

Når Guds folk var på pilegrimsvandring, da var Gud fornøyd med 
den pakten Han hadde inngått med sitt folk. Jeg er deres Gud, og 
dere er mitt folk. Han erklærer seg selv som Gud for et folk som 
kjenner at deres liv er ufullstendig, og som fortsatt er på pilegrims-
ferd imot en oppfyllelse av Guds løfte. Når vi besøker en flyktning-
leir, da oppdager vi hva det betyr å leve som hjemløs. Folk som 
lever i flyktningleirene under vanskelige forhold, er aldri fornøyd 
med livet sitt og vet ingenting om fremtiden. De vil alltid søke etter 
en fremtid som vil tilfredsstille deres behov. De er mennesker som 
Gud ikke skammer seg over å være blant. Han er glad for å være 
sammen med dem. Men dette er også et bilde av Guds forhold til 
alle som er hjemløse eller vandrer i ørkenen på forskjellige veier. 

Uttrykket at Gud ikke skammet seg er et tøft uttrykk, og samtidig 
forteller det oss at Gud ønsker å være iblant oss til tross for hvem vi 
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er, eller hva vi er. Mange av oss kjenner hvordan vi er bekymret 
eller skuffet over noen som vi kjenner, eller over folk som vi lever 
sammen med. Kanskje er barna våre skuffet over foreldrene sine, og 
foreldrene kan være skuffet over barna sine. Men Gud er ikke 
skuffet over oss så lenge vi vender oss mot Ham, og vi reiser 
sammen med Ham. Gud er glad i oss når vi oppdager at vi lever i 
synd, og at vi trenger Guds nåde og tilgivelse. Det er nettopp hva 
lignelsen om fariseeren og tolleren i Lukasevangeliet forteller oss 
om i Lukas 18,9-14. 

Julen forteller oss at Gud ikke er skamfull over å være hos oss 
uansett hvem eller hva vi er. Han har hørt vårt rop, kjenner våre 
svakheter og vår vandring i ørkenen. Allikevel ønsker Han å reise 
sammen med oss og skammer seg ikke over å være sammen med 
oss. Da blir vi utfordret til å velge hvem vi trenger i vårt liv. Ønsker 
vi å leve med Gud som vil ta vare på oss, eller foretrekker vi å leve 
uten Guds nærvær? Gud er bekymret over alle som tenker at de har 
oppnådd fullkommenhet i livet sitt. La oss sammenligne med 
Paulus’ ord i 1. Kor 4,8. ”Men dere er allerede mette! Dere er alt 
blitt rike.” Det er soleklart hvorfor Gud skammer seg over de som 
tenker at de har oppnådd fullkommenhet. De lever og prater som om 
de ikke trenger Gud og Hans tilgivelse og nåde. 

Gud elsker et fellesskap hvor alle føler at 
de ikke kan ikke leve uten Gud, men 
kjenner at de er avhengige av Ham. Det er 
grunnen til at Han kommer til oss i julen 
for å være sammen med oss, stå sammen 
med oss og å leve og dø for oss, for så å 
oppstå for oss. Gud er en Gud som 
velsigner de fattige - ikke bare de fattige i bokstavelig forstand, men 
alle som er åndelig fattige og uten fullkommenhet og selvgodhet. Da 
er vi nødt til å dele den velsignelsen både med de fattige og de 
åndelige fattige på grunn av deres sult og tørst. La oss spørre oss 
selv på en ærlig måte i hvilket fellesskap vi ønsker å være med, og 
spørre hvor Gud vil være. Hvis Gud ønsker å identifisere seg med de 
svake, hjemløse og åndelig fattige, da må vi være sammen med ham 
hele tiden. Amen. 

 

 

p. Iru 



   5 

Fra vår hjemmeside http://lillestrom.katolsk.no har vi sakset følgende 
BREV FRA VÅR NYE MENIGHETSRÅDSLEDER 
MINH CONG VU (se bildet av det nye rådet på s. 31): 

 
Lillestrøm, 10.10.2008  

Kjære dere alle i menigheten! 

Som dere sikkert vet så hadde det nye menighetsrådet offisielt 
konstituert f.o.m. 21.09.d.å., og i den forbindelse, samt på vegne av 
det nye menighetsrådet, vil jeg gjerne ha noen ord til dere. 

Først og fremst vil vi takke for den tillitten, som pater Iru og dere 
alle sammen, har vist oss ved å stemme og velge oss inn i det nye 
menighetsrådet. Det er en glede og ære å bli valgt inn slik at vi, 
forhåpentligvis, kan bidra med noe positiv til menigheten vår. Og 
som det pleier å gjøre så er det alltid enn plikt/et ansvar som følger 
med en ære. For å kunne klare det ansvaret trenger vi all den 
hjelpen/støtten som vi kan få fra dere. Med dette brevet ber vi derfor 
gjerne her og nå dere alle sammen: STØTT OSS! Sammen er vi 
sterke! Sammen kan vi klare oss det ansvaret som er pålagt oss! Og 
sammen skal vi klare de målene som vi har satt for tida framover, 
nemlig: balanse mellom mangfold og integrering, solidaritet internt 
i menigheten og eksternt med andre mennesker i verden som har det 
vanskeligere enn oss. 

Sist, men ikke minst, vil vi også gjerne rette en STOR takk til det 
forrige menighetsrådet, med Chung i spissen, for deres fantastiske 
arbeid. De fortjener en skikkelig applaus for innsatsen fra oss alle i 
menigheten. Og i den samme ånden skal vi i det nye menighetsrådet 
prøve å fortsette å jobbe. Med Guds hjelp, pater Irus veiledning og 
støtte fra dere alle i menigheten skal vi klare de oppgavene som er 
pålagt oss. 

Med vennlig hilsen 
på vegne av det nye menighetsrådet 

Minh Cong Vu 
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Varmende kirkekonsert 
Forventningsfull summing fylte kirkerommet før konserten 
fredag 26. september. Den siste måneden hadde alle korene for-
beredt seg intenst til kveldens begivenhet, og de ca. 200 til-
hørerne fikk oppleve mangfoldig musikkutfoldelse som varmet i 
høstkvelden. 

Barnekoret satte tonen med entusiastisk fremføring av ”God og 
kjærlig Far”. Da de ti sjarmtrollene i sitt andre nummer inviterte 
publikum til å åpne hjertene, spredte smilene seg gjennom hele 
kirken, og det ble en konsert fylt av glede. Elin og Even fra 
barnekoret viste i tillegg hvilke ferdigheter de hadde opparbeidet på 
pianoet, før Vi Linh Vu sang ”Still” akkompagnert av Jonas Le. 
Enkelte av tilhørerne ble rørt til tårer. 

Filippinsk ambassadør til stede 
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som har bidratt gjennom reklamer.   
 VAKTMESTER: Kjære GEZA har gjort en kjempeinnsats for kirken 
gjennom mange år. Hva kan vi gjøre uten deg Geza? Jeg setter stor pris på din 
samarbeidsvilje. Når jeg trenger deg, da er du der. Du får en stor lønn i himmelen.   
 FAG(Frivillige arbeidsfolk): Jeg takker LOC igjen som er leder for FAG 
som gjør en stor innsats. Jeg takker alle som har hjulpet til å renovere den gamle 
Magnus-salen og har malt veggene. Jeg takker HOA som er ansvarlig for salene. 
Her takker jeg også Pappa (Lich) som har gjort en stor innsats. Dere vet hvordan 
han elsker kirken. Jeg takker THONG som hjelper som elektriker. Jeg takker så 
meget EGIL OG JUDY som har bonet kirken. Jeg takker alle som vasker 
alterklær.   
 SAKRISTAN OG EN SOM PYNTER: Jeg takker FRANCIS som er 
sakristan og hans kone THANH som pynter kirken hver søndag.  
 TELLING AV KOLLEKTEN: Jeg takker alle som hjelper oss å telle 
kollektene etter messene. Da sparer vi mye tid på kontoret. Jeg trenger deres hjelp 
i fremtiden. KIRKEKAFFE: Stor takk for deres regelmessige innsats. Inntekten 
til kirkekaffen har økt så mye. Jeg trenger deres hjelp. En spesiell takk til den 
filippinske gruppen som kommer fra Oslo og hjelper oss.    
 RENGJØRING: Jeg har ikke ord for å beskrive hva dere gjør når det 
gjelder rengjøring av kirken og andre lokaler. En spesiell takk til en filippinsk 
gruppe som ikke tilhører vår menighet, men som vasker kirken og andre lokaler. 
Mange som besøker vår kirke sier at vår kirke er ren og pen.   
 REGNSKAPSFØRER: Kjære FRODE! Menigheten er avhengig av dine 
råd, og du gjør en frivillig jobb. Tusen takk, Frode. FINANSKOMITEEN: Jeg 
takker igjen FRODE og hans hjelpere som sitter i finanskomiteen. REVISOR: 
Jeg takker MARINA for hennes frivillige arbeid. Tusen takk, Marina.   
 VALGKOMITEEN: Jeg takker dem for deres hjelp.    
 FRIVILLIGE ARBEIDER: Jeg takker så meget Lisbeth som hjelper oss 
når vi trenger hennes hjelp.    
 DEN VIETNAMESISKE KOMITEEN: Jeg takker for deres 
samarbeidsvilje når jeg ber om hjelp fra dere. Vi er nødt til å samarbeide i 
fremtiden.   
 NASJONALE GRUPPER og Deres sjelesørgere. Jeg takker alle 
nasjonale grupper og deres sjelesørgere for deres innsats i menigheten. Vi trenger 
dere også i fremtiden.  
 BRANNVERNGRUPPE: Kjære DAO. Du har mye erfaring. Jeg takker 
deg og dine hjelpere.  
 PASTORALRÅDSREPRESENTANT: Jeg takker VIDAR BLOMDAL 
for hans vilje til å representere vår menighet.   
Jeg takker Bønnegruppen, Legfransiskanerne og Caritasgruppen som gjør 
mye for vår åndelige vekst og nestekjærlighetsgjerninger. Menigheten trenger 
også deres bønn og deres innsats.   
 DATA OG TELEFON: Jeg takker AN og THAI for deres hjelp. Jeg 
takker NAM for hans frivillige hjelp. Jeg takker Vinko som har klippet 
gressplenen regelmessig.   

Tagalogkoret bestod denne kvelden av 16 sangere kledd i nasjonale, 
fargerike antrekk. Deres flerstemte og rytmiske framføring av sanger 
fra Filippinene ga et godt inntrykk av musikk fra varmere himmel-
strøk. Den filippinske ambassadøren var invitert til konserten og 
hadde også funnet veien til St. Magnus denne kvelden. Hun uttalte at 
hun var stolt over korets prestasjoner. 

Europeisk 
bidrag 
Forsanger-
gruppen 
fremførte et 
verk fra den 
vest-
europeiske 
kirke-
musikk-
tradisjonen. 
For anledningen bestod gruppen av 12 personer, og en fyldig 
korklang fylte kirkerommet. Instrumentalbidraget stod Robert 
Gjokal og Tor Seem for. De bidro med en finsk og en makedonsk 
melodi på klarinett og akkordion. 
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Det engelske koret fikk vist sine ferdigheter i flere numre. Her 
bidro 23 kormedlemmer. De viste en sangglede og entusiasme som 
virket smittende. Anne Cederkvist bandt de ulike innslagene 
sammen og var kveldens guide på en reise gjennom flere land og 
ulike musikkstiler. Avslutningsvis uttalte p. Iru at konserten hadde 
vært oppfyllelsen av en drøm han hadde hatt, og han rettet en takk til 
alle som hadde bidratt og en særlig takk til Modesto Ocampo og 
Mechthild Opperud som hadde vært musikalske ledere. Inntekten fra 
konserten ble kr. 30.600, som skal brukes til nytt høytaleranlegg i 
kirken. 

---------------------------------------------------------------------------------- 
 

Brannvern 
For et år siden varslet Skedsmo 
kommune at Gamle St. Magnus 
ville bli stengt dersom menig-
heten ikke satte i verk de brann-
sikringstiltakene som var pålagt 
menigheten innen en gitt tids-
frist. 
- Situasjonene var alvorlig, 
forteller Huyen Ngoc Dao som er 
brannvernleder i dag. Han har bakgrunn fra arbeidet med brannvern, 
miljø og sikkerhet i sporveiene i Oslo. - Det manglet brannvarslere 
og alternativ rømningsvei i Gamle Magnus, fortsetter han. - I lokaler 
som er så mye brukt av mange mennesker i alle aldere, måtte det 
utbedringer til. Pater Iru og menighetsrådet arbeidet for å få startet 
en brannverngruppe som kunne ta ansvar for arbeidet som måtte 
gjøres, og vi har vært i virksomhet i nesten et år nå. 

Utbedringer 
- Først kontaktet vi et firma som kom på befaring. De var villige til å 
gjøre en jobb der det var mulig for oss å gjøre en dugnadsinnsats for 
å begrense kostnadene for menigheten. Branndør i Gamle Magnus er 
nå på plass. I tillegg har vi montert brannvarslere, brannklokke og 
brannmeldere. Slokkingsutstyr er også på plass. Arbeidet med ruti- 

hjelper meg med undervisningen av konfirmantene. Vi snakker sammen, og hun er 
dyktig og flink. Stor takk Helga.    
 KOR: Gudstjenestene er rikere på grunn av korene som deltar i alle 
messer. Jeg takker alle korene som synger norsk, vietnamesisk, engelsk, tagalog 
og polsk og ikke minst barnekoret. Jeg takker lederen for det norske koret, 
Mechthild, og lederen for det vietnamesiske koret, Khai, og lederen for det 
engelske koret, Emily, og leder for både tagalogkoret og barnekoret Modesto og 
hans kone Veronica, som hjelper ham med barnekoret. Dere øver hver uke og 
synger hver uke. I år vil jeg takke på en spesiell måte alle kor som deltok i 
konserten som vi organiserte. En spesiell takk til Modesto som organiserte 
konserten. Konserten brakte tretti tusen kroner som inntekt. Stor takk kjære 
venner. I år kjøpte vi et nytt piano til menigheten, og vi har trykket 300 nye 
salmebøker både til det engelske- og tagalogkoret. Jeg takker ikke bare lederne, 
men også alle som synger i korene våre. Jeg er nødt til å takke barnekoret både det 
norske og det vietnamesiske, som synger i barnemessene og ved andre 
anledninger. Jeg takker alle foreldre som sender sine barn til barnekorene.        
 LEKTOR OG KOMMUNIONSUTDELERE: En stor takk til alle som 
leser Guds ord og deler ut Kristi legeme og blod sammen med meg til alle 
messene. Jeg takker ANNE-TORBJØRG som er ansvarlig for listene som gjelder 
lektorene og kommunionsutdelerne til kl.10.00 messen og fellesmesser. Jeg takker 
HOA for hans innsats til kl.12.00 messen hver søndag. Samtidig takker jeg 
HUYNH som er ansvarlig for kommunionsutdelere til messen kl.12.00. Jeg takker 
Jossie som er ansvarlig når det gjelder lektorene og kommunionsutdelere til de 
engelske messene.  
 FESTER: Kjære Louis R. Chute! Du har mye erfaringer fra din gamle 
jobb. Tusen hjertelig takk for at du alltid dukker opp til alle festene. Jeg takker alle 
som har støttet Louis.   
 UNGDOMSLAG: Min drøm er oppfylt ved at vi har dannet et nytt 
ungdomslag, takket være veileder THAI og leder og andre som er i 
ungdomslaget. Lykke til ungdomslag. Menigheten trenger deres innsats.  
 MINISTRANTLAG: I dag har vi ministranter til alle messene. Kl.10.00 
har vi ca. fem  
stykker. Til messen kl.12.00 har vi ca. femti som er delt i fire grupper nemlig St. 
Magnus, St. Olav, St. Hallvard og St. Sunniva. De gjør en stor innsats. Jeg takker 
hovedleder Duy og hans ledere og hjelpeledere for hver gruppe. Lykke til 
ministranter. Jeg ønsker å se dere meget ofte i kirken.     
 FORMIDDAGSTREFF: Ingen av oss er pensjonister hos Gud. Deres 
livsstil er et forbilde for flere unge i dag. Jeg takker Sr. Andrea. Denne oppgaven 
er overtatt av Gyørgyi og Terese siden Sr. Andrea flyttet fra oss. Jeg takker både 
Gyørgyi og Terese for deres støtte.  
 MENIGHETSBLADET: Jeg takker Åse, Lisbeth og deres 
medarbeidere som hjelper i menighetsbladet. Det er en stor og en av de viktigste 
oppgaver i menigheten. Deres arbeid betyr mye for menigheten. Lykke til. Jeg 
takker alle som hjelper oss til å sende ut menighetsbladet. Jeg takker også dem  
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TAKK FOR 2008! – fra p. Iru  
  Året 2009 er rett rundt hjørnet. Jeg vil bruke denne anledningen til å takke 
alle som har bidratt i St. Magnus menighet i Lillestrøm i året som ebber ut. Jeg ser 
med mine egne øyne de mange aktive deltakere som engasjerer seg i menighetens 
liv. La oss sammen først og fremst takke GUD og be om Hans velsignelse over 
oss som Hans barn, og la oss takke den hl. Magnus som er vår vernehelgen og 
samtidig takker vi hverandre for hva vi har gjort. Jeg har vært litt mer enn to år i 
menigheten. Jeg må ærlig si at menigheten utvikler seg og marsjerer fremover i 
alle de viktige oppgavene som ligger foran oss. Vi har alle respondert på en 
positiv måte på utfordringene i menigheten. Jeg takker biskop Bernt Eidsvig for 
hans støtte, tillit og forståelse. Jeg takker p. Filak som samarbeider med meg i 
Lillestrøm og ikke minst alle katolikker som har støttet menigheten i dette året. 
Da menighetene ble delt 2. desember 2007, mistet vi ett tusen medlemmer, men 
vi har nå økt fra 2000 til 2500 medlemmer. Dagens kirke legger mye vekt på 
legfolkets rolle. Jeg opplever stort engasjement fra mange sognebarn. Uten deres 
støtte, kunne jeg ikke gjøre noen ting. Vi som er en menighet er en stor familie 
som tilhører Guds familie. Mitt ønske er at vi skaper fellesskap, og at alle må 
føle seg hjemme i menigheten. 
 Menighetsrådet: Jeg er heldig som har fått en dyktig, arbeidsom og 
konstruktiv leder som Minh i menighetsrådet, og de andre medlemmene i MR 
som støtter meg fullstendig. Jeg takker dem for deres innsats og engasjement. 
 NY WEBSIDE: Jeg er meget takknemlig for vår dyktige og engasjerte 
LOC som har brukt sin tid til å lage vår nye webside. Det var egentlig 
Palmesøndag i 2008 at vår nye webside ble åpnet. Til nå er det registrert mer enn 
ett hundre tusen besøk på vår webside. Samtidig har flere sendt gratulasjoner i 
forbindelse med websiden vår. LOC! Menigheten trenger deg i mange år 
framover. Jeg takker din kone KIM som tillot deg til å gjøre denne innsatsen. Jeg 
takk vår fotograf QUY som tar bilder av alle viktige begivenheter i menigheten. 
  Det var trist at to søstre måtte flytte fra oss til Grefsen. Jeg takker dem så 
meget for deres innsats. Men vi er heldige på mange måter på grunn av at vi har 
fått tre unge, dyktige og engasjerte søstre fra det Hellige kors 
Kongregasjonen. Deres nærvær og deres livsstil i menigheten betyr mye for 
mange. Jeg takker dem og ønsker dem lykke til i vår menigheten. Samtidig takker 
jeg St. Joseph kongregasjonen for deres sjenerøsitet slik at deres hus i Hurdalsgata 
var tilgengelig for de tre søstrene som har flyttet til oss.  
 KATEKETER: Jeg takker både de norske og de vietnamesiske 
kateketene, som gjør en stor innsats for at våre barn skal vokse i troen. De deltar i 
den viktigste oppgaven i kirken, nemlig FORKYNNELSEN. Jeg takker dem så 
meget. Det er så mange nye kateketer som har kommet til. Antallet barn i 
katekesen har økt utrolig. En spesiell takk til lederne for katekesen Judy 
Guneriussen og hennes hjelpere, og Vinh og hans hjelpere. Jeg takker alle som 
har hjulpet oss fra år 2007-2008.  Jeg takker også alle som har hjulpet oss med 
konfirmantleiren. En spesiell takk til MEN som hjalp oss som leder på 
konfirmantleiren.  
 Jeg takker Helga vår sekretær som samarbeider så godt med meg, og som 

ner og øvelser er under utarbeidelse. I 12-messen er det allerede 
avholdt rømningsøvelse i en smekkfull kirke. Rømningen gikk fint, 
men det gjenstår å innarbeide rutiner for å samles på en møteplass 
etter øvelsen. 

Stor dugnadsinnsats 
FAG - frivillig arbeidsgruppe - har igjen spart menigheten for 
utgifter. Denne gangen dreier det seg om ca. 15.000 kroner. I begyn-
nelsen av oktober møttes de en helg og strekte kabler til alt brann-
varslingsutstyret. De har også stått for montasjen av branndøra i 
Gamle Magnus. - Det har ikke vært noe problem å få den hjelpen vi 
trengte. Det er mange frivillige som er villige til å gjøre en innsats 
for kirken, sier Dao. 

Førstehjelp og helse 
- Vi må være forberedt på at det kan oppstå situasjoner der folk tren-
ger øyeblikkelig hjelp, kommer det fra vernelederen. - Da nytter det 
ikke å vente i 15 minutter til ambulansen er på plass. Det er avgjø-
rende at vi kan handle riktig i tidsrommet før ambulansepersonalet 
kan overta. Ønsket vårt er å få organisert team på 3-4 personer som 
er trenet i førstehjelp, og som kan ta hånd om de som trenger det om 
en situasjon skulle oppstå. Slike team trenger vi til alle messer på 
søndagene. Dersom noen i menigheten kunne hjelpe oss å hold 
førstehjelpskurs for de som skal utgjøre disse teamene, ville vi være 
godt hjulpet, kommer det håpefullt fra Dao. - Vi har også tatt 
kontakt med p. Iru og presentert et ønske om en hjertestarter, men 
for øyeblikket har ikke menigheten økonomi til å innfri det ønsket, 
sier han. 

Inspeksjon 
Mye har skjedd på brannvernfronten i St. Magnus i løpet av det siste 
året. - Det har vært viktig med god kommunikasjon mellom sogne-
presten, menighetsrådet og brannverngruppa, uttaler Dao. - Ikke 
minst har det vært viktig at folk har vært villige til å gjøre en frivillig 
innsats, avslutter han. Brannverngruppa arbeider nå med rutiner, 
planlegging av øvelser og testing av utstyr slik at alt skal være i god 
stand når kommunale myndigheter kommer på inspeksjon i slutten 
av året. Denne gangen får vi håpe på ros og ikke ris, for det har 
brannverngruppa ærlig fortjent. 
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SUMMENDE SAMHOLD 
 

Damegruppen av St. Magnus startet opprinnelig som en syklubb 
med formål å arbeide for utstyr til ny kirke. Initiativet ble tatt 
av fru Signe Linnerud, som mente at menighetens damer trengte 
å bli kjent med hverandre hvis det i det hele tatt skulle bli noe 
menighetsliv. 

Klubben ble stiftet den 25. september 1951, og som andre klub-
ber måtte den ha et navn. Bien ble valgt på grunn av dens flittighet, 
og kanskje også for summingens skyld. Vi var vel ikke alltid så 
lydløse, og det de fleste av oss kanskje husker best fra den tiden, er 
all moroen vi hadde sammen. Så åndfulle var kanskje ikke alle 
emnene som var oppe til drøfting, men tonen var slik at den skapte 
et godt samhold over hele linjen til tross 
for at aldersforskjellen var ganske stor. 

Siden vi ikke hadde noe fast tilholds-
sted enda, gikk møtene på omgang hos medlemmene. Da det var lite 
biler og vi bodde nokså spredt rundt om i distriktet, ble det mange 
og lange turer, vi brukte buss og tog der det gikk an, ellers var det 
spark og egne ben, men vi hadde en veldig fin tid full av 
pågangsmot og håp. 

De som var med fra begynnelsen, var: 
Signe Linnerud Mary Bjørnstad Lina Bongard  
Erna Bongard Sara Granberg Sigrid Bongard 
Ingeborg Urlen Gunhild Jean 
 
Da vi kom inn i eget hus, ble også mannsgruppen av St. Magnus 

stiftet den 19. mai 1952. Begge gruppene hadde egne lover og eget 
styre. De to gruppene skulle felles arbeide for menigheten. Det var 
ikke alltid vi var så enige, men det gikk gjerne bra. Gruppene holdt 
sine møter på kontoret, som for øvrig også var dagligstuen til pastor 
Høgh. Det var trangt om plassen mange ganger, men der det er 
hjerterom, er det som kjent, husrom. Niste hadde vi med oss, og kaf- 

SVARKUPONG: fast AvtaleGiro betalingsoppdrag 
 
Vennligst skriv tydelig! 
 
Navn: _         
 
Adresse: _        
 
Postnr.: ___________ Poststed:      
 
Kredit konto: 3000 15 11110 
 
JA, jeg ønsker å betale min faste givertjeneste til Den katolske kirke med  

 � AvtaleGiro � tilsendte giroblanketter (kryss av) 
  
og gi kr.:____________     � hver måned � de mnd. jeg har krysset av: 
 
� Jan. � Feb. � Mars � April � Mai � Juni 
� Juli � Aug. � Sept. � Okt. � Nov. � Des. 
 
Trekkdato mellom 15. og 25.: _______ 
Dersom ingen dato fylles ut trekkes beløpet den 20.  
Vi har ikke mulighet til å trekke AvtaleGiro utenom perioden 15.-25. 
 
Maksimumsbeløp pr. trekk kr.: ____________ 
Maksimumsbeløp kan oppgis for å sikre mot feil. Det kan settes til det samme som du vil gi.  
Dersom du senere ønsker å øke beløpet må nytt skjema fylles ut. 
 
Jeg ønsker at gavene skal godskrives St. Magnus menighet, Lillestrøm 
 
Belast mitt kontonummer: ________  ____  __________ 
 
KID-nr: __________  __________  __________  __ (fylles ut av OKB) 
 
Jeg ønsker fradrag på skatten:  
 
Mitt fødsels-/organisasjonsnr. er (11/9) sifre: ______________________ 
 
� Jeg vil ikke ha melding hver gang, men bare en årsoppgave etter årets utløp. 

� Jeg vil ha melding hver gang før beløpet trekkes. 

Jeg er kjent med og aksepterer avtalevilkår for AvtaleGiro. 

Sted/dato: __________________  Underskrift:______________________ 
Sendes: Oslo Katolske Bispedømme, Akersvn. 5, 
0177 Oslo  

 

 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 

Det het seg at vi kokte 
kaffe under divanen… 



 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 
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Kjære medlem i St. Magnus!  
 
Kupongen til høyre er en unik mulighet til å bidra til kirkens 
mange aktiviteter.  Dermed støtter du det store fellesskapet i  
St. Magnus Kirke som på den måten kan opprettholde alle de mang-
foldige aktivitetene: det holdes mange messer hver uke - og det på 
seks forskjellige språk(!!), katekese for våre barn, ungdomsarbeid, 
øvelse av fem ulike kor, ekstra leksehjelp m.m.   
 
Norskundervisning for innvandrere er i gang! 
 

Ved å bidra økonomisk blir dere mye  
sterkere tilknyttet deres egen Kirke. 

 
Det enkleste og mest forutsigbare for menighetens økonomi er 
avtalegiroen.  Fyll ut kupongen til høyre og send inn til adressen 
nederst på skjemaet.  Da vil pengene automatisk bli overført til St. 
Magnus menighet samtidig som du får fratrekk i skatten.  Du får et 
fratrekk i skatten som utgjør 28% av kirkebidraget. 
 
Det svir ikke så veldig å få trukket f.eks. kr 200 månedlig.  Da gir du 
St. Magnus menighet kr 2.400 i året og samtidig får du et skattefra-
drag på kr 672.  Gir du kr 500 pr måned, kr 6.000 pr år, sparer du kr 
1.680 i skatt.  Det maksimale beløpet som gir skattefradrag er kr 
12.000 pr år, da sparer du hele kr 3.360 på skatten. 
 
Biskopens anbefaling er et kirkebidrag på 1% av brutto lønn. 
 
Vær med i Aksjon Avtalegiro 2009, og fortsett med det livet ut, du 
vil ikke angre! 
 
Vennlig hilsen 
Frode Eidem, Christine Harvold og p. Iru 

 
fen kokte vi etter tur. Da kontakten var helt nede på gulvet ved 
divanen, og ledningen til kokeapparatet var sørgelig kort, het det seg 
at vi kokte kaffe under divanen.  

 

Noe kan kanskje være av interesse for nyere 
menighetsmedlemmer slik at de kan få et lite begrep om hvor 
absolutt på bar bakke vi sto når det gjaldt utstyr. Gamle kassabøker 
viser at det første vi kjøpte, var kaffekopper. Siden kom det til mer 
servise, bestikk og opptørringshåndklær. Kirken fikk salmetall og 
markise. Sammen med mannsgruppen kjøpte vi en stor kaffekjele og 
juletrebelysning. 

Til den første juletrefesten under eget tak måtte også 
nissedrakter syes. Ministrantdrakter sørget vi også for. De ble sydd 
av to av menighetens damer. 
 
Teksten er hentet fra menighetens arkiv der flere av medlemmene i 
kvinnegruppen har bidratt med det de husket fra den første tiden i 
menigheten. 

30. september 
1981: Feiring av 
30-års-jubileum til 
Damegruppen av 
St. Magnus hos 
Signe Linderud: 
Anne-Marie 
Nissen-Riiber, 
Signe Linderud, 
Anne Jensrud, 
Ann Nordby, 
Sigrid Bongard, 
Erna Vilslund, 
Mary Bjørnstad, 
Odlaug Knudsen 
og Kari-Mette 
Eidem. 
Foto: p. Henk 
Heimeriks 

Aksjon Avtalegiro 2009
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Grunnstein fra Peters grav 
I våpenhuset i St. Magnus finner man den største kirkelige 
skatten på Romerike. Her er grunnsteinen til kirken rammet 
inn, og den skriver seg fra Peters grav under basilikaen i 
Vatikanet. Inngravert i steinen er en hilsen på latin fra den 
forrige paven Johannes Paul II. 
- Det var pater Henk Heimeriks som fikk idéen om å spørre paven 
om en grunnstein fra en av katakombene i Roma til den nye kirken, 
sier Kari-Mette Eidem. - Paterens målsetting var at grunnsteinen 
skulle være symboltung. Den skulle vise at de som oppsøker kirken, 
er etterkommere av de først kristne, og den skulle uttrykke 
solidaritet mellom alle kristne. Stor var gleden da det ble bekreftet at 
vi skulle få en grunnstein fra Peters grav.  

Venn av paven formidlet ønsket 
Hvert år kom det polske ekteparet Jerzy og Janina Janik i kirken 
mens de var gjesteprofessorer på Kjeller. De oppholdt seg her i ca.  

Katolsk tidsskrift for religion og kultur 
 
Vi tør å ha en mening: fordi vi mener at Den katolske 
Kirke har noe å tilføre samfunnet. Bladet er rikt på 
debatt og med dybde i aktuelle spørsmål. Vi går i 

dybden og kommer med nyttig bakgrunnsinformasjon. Vi formidler 
kunnskap om katolsk tro og tenkning. Slik vil tidsskriftet tjene til 
fordypning av troen for katolikker og andre kristne. Det tar også opp 
kulturelle emner innenfor musikk, kunst og litteratur.  
Bli abonnent i dag! 10 numre i året for kun 300,- pr. år.  
Mail oss på tidsskriftet@katolsk.no eller ring 23 21 95 00.  
Vennlig hilsen Henrik Holm (redaktør). 
 

"St. Olav 
utfordrer, gleder, 
irriterer og 
informerer. Derfor 
leser jeg det; 
derfor ser jeg frem 
til hvert nummer". 
Biskop Bernt 
Eidsvig Can. Reg.  

 "St. Olav er forfris-
kende annerledes, 
med uventede 
innfallsvinkler og 
viktige 
perspektiver på 
sentrale 
livsområder." 
Vetle Lid Larssen, 
forfatter 

 "Jeg leser St. Olav fordi 
tidsskriftet gir meg 
innblikk i det mangfold og 
den dybde vi finner i den 
katolske tankeverden, og 
fordi tidsskriftet er en bro 
mellom tro og tanke." 
Henrik Syse, filosof 

 

 

 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 

Biskop Gerhard Schwenzer og Kjell Kojan 
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her, for alle kjenner hverandre. Selv om vi kommer fra ulike steder, 
har vi gått sammen på katekesen tidligere. 

Leksehjelp 
Tuan Viet Vo organiserer tiltaket. - Vi er en gruppe akademikere 
som kjenner hverandre fra studietiden. De fleste er sivilingeniører 
fra NTNU i Trondheim, i tillegg kommer noen som har utdanning 
fra andre steder som Universitetet i Oslo og land som Sveits og 
USA. Da lederen for FAG kontaktet oss for å få i stand et 
leksehjelpprosjekt her i St. Magnus, kontaktet jeg de andre, og nå er 
vi 10 personer som leder aktiviteten her på omgang slik at hver 
enkelt har ansvaret for undervisningen ca. en gang i måneden. 

- Det er realfagene det er størst etterspørsel etter, kan Tuan fortelle. 
Særlig gjelder dette matematikken. Antallet ungdommer som 
benytter seg av tilbudet, kan variere noe fra søndag til søndag, men i 
høst har det vært omlag 10 ungdommer hver gang. Mens det var så 
mange som 15 i forrige semester, men da var det eksamenssemester. 

Vi ønsker at ungdommene skal komme hit frivillig, fortsetter han, - 
så her er det ingen kadaverdisiplin. Vi legger vekt på å skape et 
hyggelig miljø som de unge kan trives i.  Summingen rundt bordet 
viser at de har lykkes med det, så den som ennå ikke er overbevist 
om at matte er gøy, kan ta en tur på leksehjelp 
 
 

ALLE SOM ENGASJERER SEG I MENIGHETEN PÅ 
FRIVILLIG BASIS ER INVITERT TIL EN BEDRE MIDDAG 

Lørdag 10. januar 2009 kl. 18.00. 

INVITASJONER BLIR SENDT UT TIL LEDERNE TIL DE 
ENKELTE GRUPPENE.  

SETT AV TID FOR EN HYGGELIG KVELD! 

en måned årlig. Det viste seg at de var fra Krakow og var nære 
venner av paven. - De var mer enn villige til å formidle vårt ønske 
og tok seg av all kontakt med Roma, forteller Kari-Mette videre. 

- Da tiden nærmet seg for overlevering, mente fru Janik at steinen 
var alt for dyrebar til å sendes i posten. Hun kontaktet derfor en 
kollega som var gift med en flykaptein i SAS, og spurte om han 
kunne være villig til å hente pakken i Vatikanet og bringe den med 
seg til St. Magnus. Han påtok seg oppdraget, og det var en ærbødig 
stemning da pakken ble åpnet i St. Magnus, beretter Kari-Mette. - 
Marek Tumidajewicz, som tok bilder ved store kirkelige anled-
ninger, var budsendt og foreviget begivenheten. 

Paven fulgte byggeprosessen 
Professoren fortalte at paven fulgte med i 
byggingen av kirken, og han var skuffet over at 
han ikke fikk se St. Magnus da han var i Norge 
på offisielt besøk i 1989. Men vi kan benytte 
anledningen til å ta grunnsteinen nærmere i 
øyesyn når det nærmer seg 20-årsjubileet for 
vigslingen av kirken den 8. desember.   
 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Besøk fra Uganda 
Tre utsendinger fra Uganda feiret messe i St. Magnus første 
søndag i oktober. De var invitert av Caritas Norge til partner-
skapsseminar på Mariaholm og skulle oppleve virksomheten i en 
norsk menighet. Siden St. Magnus har støttet kirkens arbeid i 
Uganda gjennom en årrekke, ønsket de å komme til Lillestrøm. 
- Reising av et beskyttelsesgjerde rundt katekesesenteret i Gulu har 
vært til stor hjelp for ungdommene der, kunne Hellen Chainikare 
fortelle. - Det har gjort tilværelsen tryggere. For tiden er det våpen-
hvile i området, og det er forhandlinger mellom myndighetene og 
opprørerne om en fredsavtale. Derfor er det nå mulig for ungdom-
mene å overnatte hjemme hos familiene sine igjen.   
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Fra venstre:Hellen Chainikare, Dag Albert 
Bårnes, fr. Geoffrey Ocamgiu, Vincent B. Sebukyu

Menighetsliv i hjemmene 
I det sørlige Uganda, der Vincent Sebukyu kommer fra, er det et 
mangfoldig religiøst liv. Mange katolikker er gift med muslimer som 
ønsker at barna og ektefellen skal gå i moskéen. Pinsemenighetene 
driver en utadrettet virksomhet og bruker store ressurser for å trekke 
folk. Den katolske menighetens svar er å oppsøke folk i hjemmene. 
Å feire messe der, drive katekese lokalt og bringe folk fra alle 
samfunnslag sammen slik at det oppstår nærhet og forpliktelse til 
gjensidig hjelp, har vist seg fruktbart, forteller han entusiastisk. - 
Kirken må være der folk er. Den må lytte til folks behov. Ikke minst 
må Kirken skape en felles arena for folk til å mestre sin hverdag. 
Denne arbeidsmåten har gitt erfaringer som vi i Caritas Uganda 
ønsker å dele med dere i Norge, avslutter Vincent. 
 

 
 
 
 

Støtt folk i Uganda og Kongo! 
Bruk Caritas’ konto 8200 01 93433 

Stikkord på giro: Uganda eller Kongo 

Matte er gøy 
Etter 12-messen på søndager kan man observere ungdommer 
med skolesekker på vei ned i menighetslokalet i Gamle Magnus. 
Mattebøker, fysikkbøker og dataskjermer dekker snart lang-
bordet og formler suser gjennom lufta. 

- Dette er det andre semesteret vi driver leksehjelpen, forteller Tuan 
Viet Vo. - Elever som går i ungdomsskolen eller på videregående 
kan møte her og drive med realfagsoppgaver i to timer hver søndag i 
skoleåret. Vi stiller med en lærer i matematikk, en lærer i fysikk og 
en som bistår ungdomsskoleelevene. Tiltaket koster 500 kroner i 
semesteret, og pengene blir brukt til undervisningsmateriell og 
eventuelle klassesamlinger. Det er åpent for alle ungdommer i 
menigheten, men det er flest ungdommer med vietnamesisk bak-
grunn som møter fram. 

- Det er gøy å komme hit, kommer det fra Vy Ha Truong.  
- Dessuten er det effektivt. Hjemme er det ikke alltid en har nok 
selvdisiplin i helgene, men her må du jobbe. - Vi får god hjelp, fort-
setter Danny Dao, en annen av ungdommene. - Og så er det trivelig 



 18  15 

• familien RHODES på Jessheim med sønnen 
NOAH ALEXANDERs dåp 31. august. 

• familien MUTHUMANI på Råholt med sønnen 
ROBINs dåp 31. august. 

• familien SZYDLOWSKI på Løken med datteren 
VICTORIAs dåp 6. september. 

• familien PADILLA/HANSEN på Skjetten med sønnen 
DANIELs dåp 7. september. 

• familien NYGAARD på Fjellhamar med sønnen TEOH LEs 
dåp 13. september. 

• familien PANOTES i Oslo med sønnen ANDRÉ MIKHAILs 
dåp 20. september. 

• familien NGUYEN/VY på Jessheim med sønnen PHILIPs dåp 
27. september. 

• familien GRIMSGAARD/HOLT på Nordby med datteren 
KLARA FANNYs dåp 8. november. 

• familien MORALES/HOFF på Råholt med sønnen JULIANs 
dåp 8. november. 

 

• ekteparet ISABELL TRAN og  
HOANG LONG SON NGUYEN  
i Trondheim som giftet seg 9. august. 

• ekteparet THI THU MAILYNN TRAN DO og  
QUANG VINH PHAM på Tolvsrud som giftet seg 30. august. 

• ekteparet MURPHIE KAHEGEZO og MUDEKEREZA JEAN 
PAUL MUSHOSI i Oslo som giftet seg 27. september. 

 
 

VI KONDOLERER 
• familien til Catarina Dao Thi HOANG 

på Skjetten som døde 24. september 
og Thomas Chinh Huu VU som døde 
5. november. 

MESSETIDER I ST. MAGNUS: 
SØNDAGER: kl. 10.00 og 12.00 (2. søndag i måneden kl. 12.00 på 
  vietnamesisk.) kl. 14.00 på engelsk, kl. 18.00 på polsk. 
  2. søndag i måneden kl. 16.00 på tamil. 
Mandag: kl. 18.30  
  (1. mandag i mnd. hos søstrene, Hurdalsgata 65)  
Tirsdag: kl. 18.30 
Onsdag: kl. 18.30 
Torsdag: kl. 18.30 (med vesper) 
Fredag: kl. 11.00, etterpå sakramentstilbedelse 
  1. fredag i mnd kl. 18.00 på polsk 
  3. og 4. fredag i mnd kl. 18.30 på engelsk, etterfulgt 
  av sakramentstilbedelse 
Lørdag: 1. og 2. lørdag i mnd. i forbindelse med katekesen  
  kl. 13.15 familiemesse. Ikke juni – august. 
  kl. 18.00 første søndagsmesse (på polsk 1. lørdag i  
  mnd, på tagalog 2. lørdag i mnd). 
 
Ungdomslaget møtes første fredag i måneden kl. 19.00 til 21.00. 
Barnekoret øver hver onsdag kl. 18.30. 
 
---------------------------------------------------------------------------------- 
 
VI GRATULERER 
 
• familien THORVALDSEN på Flateby med 

sønnen KEVINs dåp 19. juli. 
• familien GRINDALEN på Skjetten med 

sønnen LUCAS’ dåp 2. august. 
• familien NGUYEN i Oslo med datteren 

NGAN THI KIMs dåp 2. august. 
• familien VU/NGUYEN på Skjetten med datteren  

LOAN SOFIAs dåp 16. august. 
• familien ZACHARIASSEN i Singapore med sønnen  

JACOBs dåp 23. august. 
forts. på side 18 
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Kalender 
30.11.08 – 22.02.09 
 

Messetider se side 15. 

NOVEMBER 
30 1. søndag i advent, år B.  

Ev: Mark 13,33-37. S. 56/8. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

DESEMBER 
02 Messe kl. 18.30. Deretter MR-møte. 
03 Hl. Frans Xavier. Messe kl. 18.30. 
06 Katekese på norsk kl. 10-14. 

Familiemesse kl. 13.15. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

07 2. søndag i advent, år B.  
Ev: Mk 1,1-8. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

08 Marias uplettede unnfangelse. 
20-årsjubileet for kirkevigselen.  
Messe kl. 18.30. 

13 Katekese på vietnamesisk kl. 10-14. 
Familiemesse kl. 13.15. 
Messe på tagalog kl. 18.00. 

14 3. søndag i advent, år B.  
Ev: Joh 1,6-8.19-28.  S. 69/71. 
Messe på norsk kl. 10.00. 
Messe på vietnamesisk kl. 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

15-23 Novene. Hver dag messe på engelsk 
kl. 19.30 unntatt søndag 21.12. 

18 Formiddagstreff kl. 11.00. 
Messe m/vesper kl. 18.30. 

20 Katekese på vietnamesisk kl. 10-14. 
21 4. søndag i advent, år B.  

Ev: Lk 1,26-38. S. 75/7. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

24 JULAFTEN.  
Barnas krybbeandakt kl. 15.00. 
Festmesse på tamil kl. 16.00. 
Festmesse på vietnamesisk kl. 18.00 
Festmesse på polsk kl. 21.00. 
MIDNATTSMESSE kl. 23.00, s. 84. 

25 JULEDAG:  
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

26 Hl. Stefan, martyr. 
Messe på norsk kl. 10.00.  
Messe på vietnamesisk kl. 12.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

27 Hl. Johannes, apostel og evangelist. 
Messe kl. 18.00. 

28 De uskyldige barn i Betlehem. 
Messe kl. 11.00.. 

30 Hl. Familie, år B og De uskyldige 
barn i Betlehem. Luk 2,22-40. S. 92. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 
Alle barn under 10 år velsignes i alle 
messer. 

 Etter messen kl. 10.00: JULELUNSJ 
v/Caritasgruppen 

31 Nyttårsaften, takksigelsesmesse  
kl. 18.30.  

 

 JANUAR 2009 

01 Maria, Guds Mor. Verdensdagen  
for fred. Ev: Lk 2,16-21, s. 99. 
Messe på norsk kl. 11.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på tamil kl. 16.00. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

03 Katekese på norsk kl. 10-14.  
Familiemesse kl. 13.15. Fra kl. 14.00: 
JULETREFEST for hele menigheten. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

04 Herrens Åpenbaring. Kollekt for 
BARNAS MISSIO. Ev: Matt 2,1-12.  
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00.  
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

06 Messe kl. 18.30. Deretter MR-møte. 
08 Hl. Torfinn. Messe kl. 18.30. 

Konfirmantmøte kl. 17.30-19.45. 
10 Katekese på vietnamesisk 10.00-14.00. 

Familiemesse kl. 13.15.  
Messe på tagalog kl. 18.00. 

11 Herrens Dåp, år B. S. 105/7. 
Ev: Mark 1,7-11. 
Messe på norsk kl. 10.00. 
Messe på vietnamesisk kl 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på tamil kl. 16.00. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

15 Formiddagstreff kl. 11.00.  
Messe m/vesper kl. 18.30. 

16-23 BØNNEUKEN for KRISTEN ENHET.  
17 Katekese på vietnamesisk 10-14. 
18 2. søndag, år B. S.424/5 

Ev: Joh 1,35-42. 
 Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00.  

Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

19 Hl. Henrik av Finland. Messe kl. 18.30. 

25 3. søndag, år B. S.430/2. 
Ev: Mark 1,14-20. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00.  
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

26 Hl. Eystein. Messe kl. 18.30. 
27 Hl. Timotheos og Titus. Messe 

m/vesper kl. 18.30. 

FEBRUAR 
01 4. søndag, år B. S. 437/8. 

Ev: Mark 1,21-28. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00.  
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

02 Herrens Fremstilling i Templet. 
Messe kl. 18.30, s. 650. 

03 Hl. Ansgar. Messe kl. 18.30. 
MR-møte kl. 19.00. 

07 Katekese på norsk kl. 10.00-14.00. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

08 5. søndag, år B. S. 443/5. 
Ev: Mark 1,29-29.  
Messe på norsk kl. 10.00. 
Messe på vietnamesisk kl 12.00. 
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på tamil kl. 16.00. 
Messe på polsk kl. 18.00. 

14 Katekese på vietnamesisk kl. 10.00-
14.00. Familiemesse kl. 13.15. 
Messe på tagalog kl. 18.00. 

15 6. søndag, år B.  
Ev: Mark 1,40-45. S. 449/52. 
Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00.  
Messe på engelsk kl. 14.00.  
Messe på polsk kl. 18.00. 

19 Formiddagstreff kl. 11.00. 
21 Katekese på vietnamesisk 10-14. 
22 7. søndag, år B. S. 456/8. 

Ev: Mark 2,1-12. Fastelavn. 
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• familien RHODES på Jessheim med sønnen 
NOAH ALEXANDERs dåp 31. august. 

• familien MUTHUMANI på Råholt med sønnen 
ROBINs dåp 31. august. 

• familien SZYDLOWSKI på Løken med datteren 
VICTORIAs dåp 6. september. 

• familien PADILLA/HANSEN på Skjetten med sønnen 
DANIELs dåp 7. september. 

• familien NYGAARD på Fjellhamar med sønnen TEOH LEs 
dåp 13. september. 

• familien PANOTES i Oslo med sønnen ANDRÉ MIKHAILs 
dåp 20. september. 

• familien NGUYEN/VY på Jessheim med sønnen PHILIPs dåp 
27. september. 

• familien GRIMSGAARD/HOLT på Nordby med datteren 
KLARA FANNYs dåp 8. november. 

• familien MORALES/HOFF på Råholt med sønnen JULIANs 
dåp 8. november. 

 

• ekteparet ISABELL TRAN og  
HOANG LONG SON NGUYEN  
i Trondheim som giftet seg 9. august. 

• ekteparet THI THU MAILYNN TRAN DO og  
QUANG VINH PHAM på Tolvsrud som giftet seg 30. august. 

• ekteparet MURPHIE KAHEGEZO og MUDEKEREZA JEAN 
PAUL MUSHOSI i Oslo som giftet seg 27. september. 

 
 

VI KONDOLERER 
• familien til Catarina Dao Thi HOANG 

på Skjetten som døde 24. september 
og Thomas Chinh Huu VU som døde 
5. november. 

MESSETIDER I ST. MAGNUS: 
SØNDAGER: kl. 10.00 og 12.00 (2. søndag i måneden kl. 12.00 på 
  vietnamesisk.) kl. 14.00 på engelsk, kl. 18.00 på polsk. 
  2. søndag i måneden kl. 16.00 på tamil. 
Mandag: kl. 18.30  
  (1. mandag i mnd. hos søstrene, Hurdalsgata 65)  
Tirsdag: kl. 18.30 
Onsdag: kl. 18.30 
Torsdag: kl. 18.30 (med vesper) 
Fredag: kl. 11.00, etterpå sakramentstilbedelse 
  1. fredag i mnd kl. 18.00 på polsk 
  3. og 4. fredag i mnd kl. 18.30 på engelsk, etterfulgt 
  av sakramentstilbedelse 
Lørdag: 1. og 2. lørdag i mnd. i forbindelse med katekesen  
  kl. 13.15 familiemesse. Ikke juni – august. 
  kl. 18.00 første søndagsmesse (på polsk 1. lørdag i  
  mnd, på tagalog 2. lørdag i mnd). 
 
Ungdomslaget møtes første fredag i måneden kl. 19.00 til 21.00. 
Barnekoret øver hver onsdag kl. 18.30. 
 
---------------------------------------------------------------------------------- 
 
VI GRATULERER 
 
• familien THORVALDSEN på Flateby med 

sønnen KEVINs dåp 19. juli. 
• familien GRINDALEN på Skjetten med 

sønnen LUCAS’ dåp 2. august. 
• familien NGUYEN i Oslo med datteren 

NGAN THI KIMs dåp 2. august. 
• familien VU/NGUYEN på Skjetten med datteren  

LOAN SOFIAs dåp 16. august. 
• familien ZACHARIASSEN i Singapore med sønnen  

JACOBs dåp 23. august. 
forts. på side 18 
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Fra venstre:Hellen Chainikare, Dag Albert 
Bårnes, fr. Geoffrey Ocamgiu, Vincent B. Sebukyu

Menighetsliv i hjemmene 
I det sørlige Uganda, der Vincent Sebukyu kommer fra, er det et 
mangfoldig religiøst liv. Mange katolikker er gift med muslimer som 
ønsker at barna og ektefellen skal gå i moskéen. Pinsemenighetene 
driver en utadrettet virksomhet og bruker store ressurser for å trekke 
folk. Den katolske menighetens svar er å oppsøke folk i hjemmene. 
Å feire messe der, drive katekese lokalt og bringe folk fra alle 
samfunnslag sammen slik at det oppstår nærhet og forpliktelse til 
gjensidig hjelp, har vist seg fruktbart, forteller han entusiastisk. - 
Kirken må være der folk er. Den må lytte til folks behov. Ikke minst 
må Kirken skape en felles arena for folk til å mestre sin hverdag. 
Denne arbeidsmåten har gitt erfaringer som vi i Caritas Uganda 
ønsker å dele med dere i Norge, avslutter Vincent. 
 

 
 
 
 

Støtt folk i Uganda og Kongo! 
Bruk Caritas’ konto 8200 01 93433 

Stikkord på giro: Uganda eller Kongo 

Matte er gøy 
Etter 12-messen på søndager kan man observere ungdommer 
med skolesekker på vei ned i menighetslokalet i Gamle Magnus. 
Mattebøker, fysikkbøker og dataskjermer dekker snart lang-
bordet og formler suser gjennom lufta. 

- Dette er det andre semesteret vi driver leksehjelpen, forteller Tuan 
Viet Vo. - Elever som går i ungdomsskolen eller på videregående 
kan møte her og drive med realfagsoppgaver i to timer hver søndag i 
skoleåret. Vi stiller med en lærer i matematikk, en lærer i fysikk og 
en som bistår ungdomsskoleelevene. Tiltaket koster 500 kroner i 
semesteret, og pengene blir brukt til undervisningsmateriell og 
eventuelle klassesamlinger. Det er åpent for alle ungdommer i 
menigheten, men det er flest ungdommer med vietnamesisk bak-
grunn som møter fram. 

- Det er gøy å komme hit, kommer det fra Vy Ha Truong.  
- Dessuten er det effektivt. Hjemme er det ikke alltid en har nok 
selvdisiplin i helgene, men her må du jobbe. - Vi får god hjelp, fort-
setter Danny Dao, en annen av ungdommene. - Og så er det trivelig 
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her, for alle kjenner hverandre. Selv om vi kommer fra ulike steder, 
har vi gått sammen på katekesen tidligere. 

Leksehjelp 
Tuan Viet Vo organiserer tiltaket. - Vi er en gruppe akademikere 
som kjenner hverandre fra studietiden. De fleste er sivilingeniører 
fra NTNU i Trondheim, i tillegg kommer noen som har utdanning 
fra andre steder som Universitetet i Oslo og land som Sveits og 
USA. Da lederen for FAG kontaktet oss for å få i stand et 
leksehjelpprosjekt her i St. Magnus, kontaktet jeg de andre, og nå er 
vi 10 personer som leder aktiviteten her på omgang slik at hver 
enkelt har ansvaret for undervisningen ca. en gang i måneden. 

- Det er realfagene det er størst etterspørsel etter, kan Tuan fortelle. 
Særlig gjelder dette matematikken. Antallet ungdommer som 
benytter seg av tilbudet, kan variere noe fra søndag til søndag, men i 
høst har det vært omlag 10 ungdommer hver gang. Mens det var så 
mange som 15 i forrige semester, men da var det eksamenssemester. 

Vi ønsker at ungdommene skal komme hit frivillig, fortsetter han, - 
så her er det ingen kadaverdisiplin. Vi legger vekt på å skape et 
hyggelig miljø som de unge kan trives i.  Summingen rundt bordet 
viser at de har lykkes med det, så den som ennå ikke er overbevist 
om at matte er gøy, kan ta en tur på leksehjelp 
 
 

ALLE SOM ENGASJERER SEG I MENIGHETEN PÅ 
FRIVILLIG BASIS ER INVITERT TIL EN BEDRE MIDDAG 

Lørdag 10. januar 2009 kl. 18.00. 

INVITASJONER BLIR SENDT UT TIL LEDERNE TIL DE 
ENKELTE GRUPPENE.  

SETT AV TID FOR EN HYGGELIG KVELD! 

en måned årlig. Det viste seg at de var fra Krakow og var nære 
venner av paven. - De var mer enn villige til å formidle vårt ønske 
og tok seg av all kontakt med Roma, forteller Kari-Mette videre. 

- Da tiden nærmet seg for overlevering, mente fru Janik at steinen 
var alt for dyrebar til å sendes i posten. Hun kontaktet derfor en 
kollega som var gift med en flykaptein i SAS, og spurte om han 
kunne være villig til å hente pakken i Vatikanet og bringe den med 
seg til St. Magnus. Han påtok seg oppdraget, og det var en ærbødig 
stemning da pakken ble åpnet i St. Magnus, beretter Kari-Mette. - 
Marek Tumidajewicz, som tok bilder ved store kirkelige anled-
ninger, var budsendt og foreviget begivenheten. 

Paven fulgte byggeprosessen 
Professoren fortalte at paven fulgte med i 
byggingen av kirken, og han var skuffet over at 
han ikke fikk se St. Magnus da han var i Norge 
på offisielt besøk i 1989. Men vi kan benytte 
anledningen til å ta grunnsteinen nærmere i 
øyesyn når det nærmer seg 20-årsjubileet for 
vigslingen av kirken den 8. desember.   
 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Besøk fra Uganda 
Tre utsendinger fra Uganda feiret messe i St. Magnus første 
søndag i oktober. De var invitert av Caritas Norge til partner-
skapsseminar på Mariaholm og skulle oppleve virksomheten i en 
norsk menighet. Siden St. Magnus har støttet kirkens arbeid i 
Uganda gjennom en årrekke, ønsket de å komme til Lillestrøm. 
- Reising av et beskyttelsesgjerde rundt katekesesenteret i Gulu har 
vært til stor hjelp for ungdommene der, kunne Hellen Chainikare 
fortelle. - Det har gjort tilværelsen tryggere. For tiden er det våpen-
hvile i området, og det er forhandlinger mellom myndighetene og 
opprørerne om en fredsavtale. Derfor er det nå mulig for ungdom-
mene å overnatte hjemme hos familiene sine igjen.   
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Grunnstein fra Peters grav 
I våpenhuset i St. Magnus finner man den største kirkelige 
skatten på Romerike. Her er grunnsteinen til kirken rammet 
inn, og den skriver seg fra Peters grav under basilikaen i 
Vatikanet. Inngravert i steinen er en hilsen på latin fra den 
forrige paven Johannes Paul II. 
- Det var pater Henk Heimeriks som fikk idéen om å spørre paven 
om en grunnstein fra en av katakombene i Roma til den nye kirken, 
sier Kari-Mette Eidem. - Paterens målsetting var at grunnsteinen 
skulle være symboltung. Den skulle vise at de som oppsøker kirken, 
er etterkommere av de først kristne, og den skulle uttrykke 
solidaritet mellom alle kristne. Stor var gleden da det ble bekreftet at 
vi skulle få en grunnstein fra Peters grav.  

Venn av paven formidlet ønsket 
Hvert år kom det polske ekteparet Jerzy og Janina Janik i kirken 
mens de var gjesteprofessorer på Kjeller. De oppholdt seg her i ca.  

Katolsk tidsskrift for religion og kultur 
 
Vi tør å ha en mening: fordi vi mener at Den katolske 
Kirke har noe å tilføre samfunnet. Bladet er rikt på 
debatt og med dybde i aktuelle spørsmål. Vi går i 

dybden og kommer med nyttig bakgrunnsinformasjon. Vi formidler 
kunnskap om katolsk tro og tenkning. Slik vil tidsskriftet tjene til 
fordypning av troen for katolikker og andre kristne. Det tar også opp 
kulturelle emner innenfor musikk, kunst og litteratur.  
Bli abonnent i dag! 10 numre i året for kun 300,- pr. år.  
Mail oss på tidsskriftet@katolsk.no eller ring 23 21 95 00.  
Vennlig hilsen Henrik Holm (redaktør). 
 

"St. Olav 
utfordrer, gleder, 
irriterer og 
informerer. Derfor 
leser jeg det; 
derfor ser jeg frem 
til hvert nummer". 
Biskop Bernt 
Eidsvig Can. Reg.  

 "St. Olav er forfris-
kende annerledes, 
med uventede 
innfallsvinkler og 
viktige 
perspektiver på 
sentrale 
livsområder." 
Vetle Lid Larssen, 
forfatter 

 "Jeg leser St. Olav fordi 
tidsskriftet gir meg 
innblikk i det mangfold og 
den dybde vi finner i den 
katolske tankeverden, og 
fordi tidsskriftet er en bro 
mellom tro og tanke." 
Henrik Syse, filosof 

 

 

 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 

Biskop Gerhard Schwenzer og Kjell Kojan 



 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 

 22  11 

 
 
 
Kjære medlem i St. Magnus!  
 
Kupongen til høyre er en unik mulighet til å bidra til kirkens 
mange aktiviteter.  Dermed støtter du det store fellesskapet i  
St. Magnus Kirke som på den måten kan opprettholde alle de mang-
foldige aktivitetene: det holdes mange messer hver uke - og det på 
seks forskjellige språk(!!), katekese for våre barn, ungdomsarbeid, 
øvelse av fem ulike kor, ekstra leksehjelp m.m.   
 
Norskundervisning for innvandrere er i gang! 
 

Ved å bidra økonomisk blir dere mye  
sterkere tilknyttet deres egen Kirke. 

 
Det enkleste og mest forutsigbare for menighetens økonomi er 
avtalegiroen.  Fyll ut kupongen til høyre og send inn til adressen 
nederst på skjemaet.  Da vil pengene automatisk bli overført til St. 
Magnus menighet samtidig som du får fratrekk i skatten.  Du får et 
fratrekk i skatten som utgjør 28% av kirkebidraget. 
 
Det svir ikke så veldig å få trukket f.eks. kr 200 månedlig.  Da gir du 
St. Magnus menighet kr 2.400 i året og samtidig får du et skattefra-
drag på kr 672.  Gir du kr 500 pr måned, kr 6.000 pr år, sparer du kr 
1.680 i skatt.  Det maksimale beløpet som gir skattefradrag er kr 
12.000 pr år, da sparer du hele kr 3.360 på skatten. 
 
Biskopens anbefaling er et kirkebidrag på 1% av brutto lønn. 
 
Vær med i Aksjon Avtalegiro 2009, og fortsett med det livet ut, du 
vil ikke angre! 
 
Vennlig hilsen 
Frode Eidem, Christine Harvold og p. Iru 

 
fen kokte vi etter tur. Da kontakten var helt nede på gulvet ved 
divanen, og ledningen til kokeapparatet var sørgelig kort, het det seg 
at vi kokte kaffe under divanen.  

 

Noe kan kanskje være av interesse for nyere 
menighetsmedlemmer slik at de kan få et lite begrep om hvor 
absolutt på bar bakke vi sto når det gjaldt utstyr. Gamle kassabøker 
viser at det første vi kjøpte, var kaffekopper. Siden kom det til mer 
servise, bestikk og opptørringshåndklær. Kirken fikk salmetall og 
markise. Sammen med mannsgruppen kjøpte vi en stor kaffekjele og 
juletrebelysning. 

Til den første juletrefesten under eget tak måtte også 
nissedrakter syes. Ministrantdrakter sørget vi også for. De ble sydd 
av to av menighetens damer. 
 
Teksten er hentet fra menighetens arkiv der flere av medlemmene i 
kvinnegruppen har bidratt med det de husket fra den første tiden i 
menigheten. 

30. september 
1981: Feiring av 
30-års-jubileum til 
Damegruppen av 
St. Magnus hos 
Signe Linderud: 
Anne-Marie 
Nissen-Riiber, 
Signe Linderud, 
Anne Jensrud, 
Ann Nordby, 
Sigrid Bongard, 
Erna Vilslund, 
Mary Bjørnstad, 
Odlaug Knudsen 
og Kari-Mette 
Eidem. 
Foto: p. Henk 
Heimeriks 

Aksjon Avtalegiro 2009
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SUMMENDE SAMHOLD 
 

Damegruppen av St. Magnus startet opprinnelig som en syklubb 
med formål å arbeide for utstyr til ny kirke. Initiativet ble tatt 
av fru Signe Linnerud, som mente at menighetens damer trengte 
å bli kjent med hverandre hvis det i det hele tatt skulle bli noe 
menighetsliv. 

Klubben ble stiftet den 25. september 1951, og som andre klub-
ber måtte den ha et navn. Bien ble valgt på grunn av dens flittighet, 
og kanskje også for summingens skyld. Vi var vel ikke alltid så 
lydløse, og det de fleste av oss kanskje husker best fra den tiden, er 
all moroen vi hadde sammen. Så åndfulle var kanskje ikke alle 
emnene som var oppe til drøfting, men tonen var slik at den skapte 
et godt samhold over hele linjen til tross 
for at aldersforskjellen var ganske stor. 

Siden vi ikke hadde noe fast tilholds-
sted enda, gikk møtene på omgang hos medlemmene. Da det var lite 
biler og vi bodde nokså spredt rundt om i distriktet, ble det mange 
og lange turer, vi brukte buss og tog der det gikk an, ellers var det 
spark og egne ben, men vi hadde en veldig fin tid full av 
pågangsmot og håp. 

De som var med fra begynnelsen, var: 
Signe Linnerud Mary Bjørnstad Lina Bongard  
Erna Bongard Sara Granberg Sigrid Bongard 
Ingeborg Urlen Gunhild Jean 
 
Da vi kom inn i eget hus, ble også mannsgruppen av St. Magnus 

stiftet den 19. mai 1952. Begge gruppene hadde egne lover og eget 
styre. De to gruppene skulle felles arbeide for menigheten. Det var 
ikke alltid vi var så enige, men det gikk gjerne bra. Gruppene holdt 
sine møter på kontoret, som for øvrig også var dagligstuen til pastor 
Høgh. Det var trangt om plassen mange ganger, men der det er 
hjerterom, er det som kjent, husrom. Niste hadde vi med oss, og kaf- 

SVARKUPONG: fast AvtaleGiro betalingsoppdrag 
 
Vennligst skriv tydelig! 
 
Navn: _         
 
Adresse: _        
 
Postnr.: ___________ Poststed:      
 
Kredit konto: 3000 15 11110 
 
JA, jeg ønsker å betale min faste givertjeneste til Den katolske kirke med  

 � AvtaleGiro � tilsendte giroblanketter (kryss av) 
  
og gi kr.:____________     � hver måned � de mnd. jeg har krysset av: 
 
� Jan. � Feb. � Mars � April � Mai � Juni 
� Juli � Aug. � Sept. � Okt. � Nov. � Des. 
 
Trekkdato mellom 15. og 25.: _______ 
Dersom ingen dato fylles ut trekkes beløpet den 20.  
Vi har ikke mulighet til å trekke AvtaleGiro utenom perioden 15.-25. 
 
Maksimumsbeløp pr. trekk kr.: ____________ 
Maksimumsbeløp kan oppgis for å sikre mot feil. Det kan settes til det samme som du vil gi.  
Dersom du senere ønsker å øke beløpet må nytt skjema fylles ut. 
 
Jeg ønsker at gavene skal godskrives St. Magnus menighet, Lillestrøm 
 
Belast mitt kontonummer: ________  ____  __________ 
 
KID-nr: __________  __________  __________  __ (fylles ut av OKB) 
 
Jeg ønsker fradrag på skatten:  
 
Mitt fødsels-/organisasjonsnr. er (11/9) sifre: ______________________ 
 
� Jeg vil ikke ha melding hver gang, men bare en årsoppgave etter årets utløp. 

� Jeg vil ha melding hver gang før beløpet trekkes. 

Jeg er kjent med og aksepterer avtalevilkår for AvtaleGiro. 

Sted/dato: __________________  Underskrift:______________________ 
Sendes: Oslo Katolske Bispedømme, Akersvn. 5, 
0177 Oslo  

 

 
Tilbakeblikk: Menigheten fyller 50 år 

Det het seg at vi kokte 
kaffe under divanen… 
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TAKK FOR 2008! – fra p. Iru  
  Året 2009 er rett rundt hjørnet. Jeg vil bruke denne anledningen til å takke 
alle som har bidratt i St. Magnus menighet i Lillestrøm i året som ebber ut. Jeg ser 
med mine egne øyne de mange aktive deltakere som engasjerer seg i menighetens 
liv. La oss sammen først og fremst takke GUD og be om Hans velsignelse over 
oss som Hans barn, og la oss takke den hl. Magnus som er vår vernehelgen og 
samtidig takker vi hverandre for hva vi har gjort. Jeg har vært litt mer enn to år i 
menigheten. Jeg må ærlig si at menigheten utvikler seg og marsjerer fremover i 
alle de viktige oppgavene som ligger foran oss. Vi har alle respondert på en 
positiv måte på utfordringene i menigheten. Jeg takker biskop Bernt Eidsvig for 
hans støtte, tillit og forståelse. Jeg takker p. Filak som samarbeider med meg i 
Lillestrøm og ikke minst alle katolikker som har støttet menigheten i dette året. 
Da menighetene ble delt 2. desember 2007, mistet vi ett tusen medlemmer, men 
vi har nå økt fra 2000 til 2500 medlemmer. Dagens kirke legger mye vekt på 
legfolkets rolle. Jeg opplever stort engasjement fra mange sognebarn. Uten deres 
støtte, kunne jeg ikke gjøre noen ting. Vi som er en menighet er en stor familie 
som tilhører Guds familie. Mitt ønske er at vi skaper fellesskap, og at alle må 
føle seg hjemme i menigheten. 
 Menighetsrådet: Jeg er heldig som har fått en dyktig, arbeidsom og 
konstruktiv leder som Minh i menighetsrådet, og de andre medlemmene i MR 
som støtter meg fullstendig. Jeg takker dem for deres innsats og engasjement. 
 NY WEBSIDE: Jeg er meget takknemlig for vår dyktige og engasjerte 
LOC som har brukt sin tid til å lage vår nye webside. Det var egentlig 
Palmesøndag i 2008 at vår nye webside ble åpnet. Til nå er det registrert mer enn 
ett hundre tusen besøk på vår webside. Samtidig har flere sendt gratulasjoner i 
forbindelse med websiden vår. LOC! Menigheten trenger deg i mange år 
framover. Jeg takker din kone KIM som tillot deg til å gjøre denne innsatsen. Jeg 
takk vår fotograf QUY som tar bilder av alle viktige begivenheter i menigheten. 
  Det var trist at to søstre måtte flytte fra oss til Grefsen. Jeg takker dem så 
meget for deres innsats. Men vi er heldige på mange måter på grunn av at vi har 
fått tre unge, dyktige og engasjerte søstre fra det Hellige kors 
Kongregasjonen. Deres nærvær og deres livsstil i menigheten betyr mye for 
mange. Jeg takker dem og ønsker dem lykke til i vår menigheten. Samtidig takker 
jeg St. Joseph kongregasjonen for deres sjenerøsitet slik at deres hus i Hurdalsgata 
var tilgengelig for de tre søstrene som har flyttet til oss.  
 KATEKETER: Jeg takker både de norske og de vietnamesiske 
kateketene, som gjør en stor innsats for at våre barn skal vokse i troen. De deltar i 
den viktigste oppgaven i kirken, nemlig FORKYNNELSEN. Jeg takker dem så 
meget. Det er så mange nye kateketer som har kommet til. Antallet barn i 
katekesen har økt utrolig. En spesiell takk til lederne for katekesen Judy 
Guneriussen og hennes hjelpere, og Vinh og hans hjelpere. Jeg takker alle som 
har hjulpet oss fra år 2007-2008.  Jeg takker også alle som har hjulpet oss med 
konfirmantleiren. En spesiell takk til MEN som hjalp oss som leder på 
konfirmantleiren.  
 Jeg takker Helga vår sekretær som samarbeider så godt med meg, og som 

ner og øvelser er under utarbeidelse. I 12-messen er det allerede 
avholdt rømningsøvelse i en smekkfull kirke. Rømningen gikk fint, 
men det gjenstår å innarbeide rutiner for å samles på en møteplass 
etter øvelsen. 

Stor dugnadsinnsats 
FAG - frivillig arbeidsgruppe - har igjen spart menigheten for 
utgifter. Denne gangen dreier det seg om ca. 15.000 kroner. I begyn-
nelsen av oktober møttes de en helg og strekte kabler til alt brann-
varslingsutstyret. De har også stått for montasjen av branndøra i 
Gamle Magnus. - Det har ikke vært noe problem å få den hjelpen vi 
trengte. Det er mange frivillige som er villige til å gjøre en innsats 
for kirken, sier Dao. 

Førstehjelp og helse 
- Vi må være forberedt på at det kan oppstå situasjoner der folk tren-
ger øyeblikkelig hjelp, kommer det fra vernelederen. - Da nytter det 
ikke å vente i 15 minutter til ambulansen er på plass. Det er avgjø-
rende at vi kan handle riktig i tidsrommet før ambulansepersonalet 
kan overta. Ønsket vårt er å få organisert team på 3-4 personer som 
er trenet i førstehjelp, og som kan ta hånd om de som trenger det om 
en situasjon skulle oppstå. Slike team trenger vi til alle messer på 
søndagene. Dersom noen i menigheten kunne hjelpe oss å hold 
førstehjelpskurs for de som skal utgjøre disse teamene, ville vi være 
godt hjulpet, kommer det håpefullt fra Dao. - Vi har også tatt 
kontakt med p. Iru og presentert et ønske om en hjertestarter, men 
for øyeblikket har ikke menigheten økonomi til å innfri det ønsket, 
sier han. 

Inspeksjon 
Mye har skjedd på brannvernfronten i St. Magnus i løpet av det siste 
året. - Det har vært viktig med god kommunikasjon mellom sogne-
presten, menighetsrådet og brannverngruppa, uttaler Dao. - Ikke 
minst har det vært viktig at folk har vært villige til å gjøre en frivillig 
innsats, avslutter han. Brannverngruppa arbeider nå med rutiner, 
planlegging av øvelser og testing av utstyr slik at alt skal være i god 
stand når kommunale myndigheter kommer på inspeksjon i slutten 
av året. Denne gangen får vi håpe på ros og ikke ris, for det har 
brannverngruppa ærlig fortjent. 
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Det engelske koret fikk vist sine ferdigheter i flere numre. Her 
bidro 23 kormedlemmer. De viste en sangglede og entusiasme som 
virket smittende. Anne Cederkvist bandt de ulike innslagene 
sammen og var kveldens guide på en reise gjennom flere land og 
ulike musikkstiler. Avslutningsvis uttalte p. Iru at konserten hadde 
vært oppfyllelsen av en drøm han hadde hatt, og han rettet en takk til 
alle som hadde bidratt og en særlig takk til Modesto Ocampo og 
Mechthild Opperud som hadde vært musikalske ledere. Inntekten fra 
konserten ble kr. 30.600, som skal brukes til nytt høytaleranlegg i 
kirken. 

---------------------------------------------------------------------------------- 
 

Brannvern 
For et år siden varslet Skedsmo 
kommune at Gamle St. Magnus 
ville bli stengt dersom menig-
heten ikke satte i verk de brann-
sikringstiltakene som var pålagt 
menigheten innen en gitt tids-
frist. 
- Situasjonene var alvorlig, 
forteller Huyen Ngoc Dao som er 
brannvernleder i dag. Han har bakgrunn fra arbeidet med brannvern, 
miljø og sikkerhet i sporveiene i Oslo. - Det manglet brannvarslere 
og alternativ rømningsvei i Gamle Magnus, fortsetter han. - I lokaler 
som er så mye brukt av mange mennesker i alle aldere, måtte det 
utbedringer til. Pater Iru og menighetsrådet arbeidet for å få startet 
en brannverngruppe som kunne ta ansvar for arbeidet som måtte 
gjøres, og vi har vært i virksomhet i nesten et år nå. 

Utbedringer 
- Først kontaktet vi et firma som kom på befaring. De var villige til å 
gjøre en jobb der det var mulig for oss å gjøre en dugnadsinnsats for 
å begrense kostnadene for menigheten. Branndør i Gamle Magnus er 
nå på plass. I tillegg har vi montert brannvarslere, brannklokke og 
brannmeldere. Slokkingsutstyr er også på plass. Arbeidet med ruti- 

hjelper meg med undervisningen av konfirmantene. Vi snakker sammen, og hun er 
dyktig og flink. Stor takk Helga.    
 KOR: Gudstjenestene er rikere på grunn av korene som deltar i alle 
messer. Jeg takker alle korene som synger norsk, vietnamesisk, engelsk, tagalog 
og polsk og ikke minst barnekoret. Jeg takker lederen for det norske koret, 
Mechthild, og lederen for det vietnamesiske koret, Khai, og lederen for det 
engelske koret, Emily, og leder for både tagalogkoret og barnekoret Modesto og 
hans kone Veronica, som hjelper ham med barnekoret. Dere øver hver uke og 
synger hver uke. I år vil jeg takke på en spesiell måte alle kor som deltok i 
konserten som vi organiserte. En spesiell takk til Modesto som organiserte 
konserten. Konserten brakte tretti tusen kroner som inntekt. Stor takk kjære 
venner. I år kjøpte vi et nytt piano til menigheten, og vi har trykket 300 nye 
salmebøker både til det engelske- og tagalogkoret. Jeg takker ikke bare lederne, 
men også alle som synger i korene våre. Jeg er nødt til å takke barnekoret både det 
norske og det vietnamesiske, som synger i barnemessene og ved andre 
anledninger. Jeg takker alle foreldre som sender sine barn til barnekorene.        
 LEKTOR OG KOMMUNIONSUTDELERE: En stor takk til alle som 
leser Guds ord og deler ut Kristi legeme og blod sammen med meg til alle 
messene. Jeg takker ANNE-TORBJØRG som er ansvarlig for listene som gjelder 
lektorene og kommunionsutdelerne til kl.10.00 messen og fellesmesser. Jeg takker 
HOA for hans innsats til kl.12.00 messen hver søndag. Samtidig takker jeg 
HUYNH som er ansvarlig for kommunionsutdelere til messen kl.12.00. Jeg takker 
Jossie som er ansvarlig når det gjelder lektorene og kommunionsutdelere til de 
engelske messene.  
 FESTER: Kjære Louis R. Chute! Du har mye erfaringer fra din gamle 
jobb. Tusen hjertelig takk for at du alltid dukker opp til alle festene. Jeg takker alle 
som har støttet Louis.   
 UNGDOMSLAG: Min drøm er oppfylt ved at vi har dannet et nytt 
ungdomslag, takket være veileder THAI og leder og andre som er i 
ungdomslaget. Lykke til ungdomslag. Menigheten trenger deres innsats.  
 MINISTRANTLAG: I dag har vi ministranter til alle messene. Kl.10.00 
har vi ca. fem  
stykker. Til messen kl.12.00 har vi ca. femti som er delt i fire grupper nemlig St. 
Magnus, St. Olav, St. Hallvard og St. Sunniva. De gjør en stor innsats. Jeg takker 
hovedleder Duy og hans ledere og hjelpeledere for hver gruppe. Lykke til 
ministranter. Jeg ønsker å se dere meget ofte i kirken.     
 FORMIDDAGSTREFF: Ingen av oss er pensjonister hos Gud. Deres 
livsstil er et forbilde for flere unge i dag. Jeg takker Sr. Andrea. Denne oppgaven 
er overtatt av Gyørgyi og Terese siden Sr. Andrea flyttet fra oss. Jeg takker både 
Gyørgyi og Terese for deres støtte.  
 MENIGHETSBLADET: Jeg takker Åse, Lisbeth og deres 
medarbeidere som hjelper i menighetsbladet. Det er en stor og en av de viktigste 
oppgaver i menigheten. Deres arbeid betyr mye for menigheten. Lykke til. Jeg 
takker alle som hjelper oss til å sende ut menighetsbladet. Jeg takker også dem  
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som har bidratt gjennom reklamer.   
 VAKTMESTER: Kjære GEZA har gjort en kjempeinnsats for kirken 
gjennom mange år. Hva kan vi gjøre uten deg Geza? Jeg setter stor pris på din 
samarbeidsvilje. Når jeg trenger deg, da er du der. Du får en stor lønn i himmelen.   
 FAG(Frivillige arbeidsfolk): Jeg takker LOC igjen som er leder for FAG 
som gjør en stor innsats. Jeg takker alle som har hjulpet til å renovere den gamle 
Magnus-salen og har malt veggene. Jeg takker HOA som er ansvarlig for salene. 
Her takker jeg også Pappa (Lich) som har gjort en stor innsats. Dere vet hvordan 
han elsker kirken. Jeg takker THONG som hjelper som elektriker. Jeg takker så 
meget EGIL OG JUDY som har bonet kirken. Jeg takker alle som vasker 
alterklær.   
 SAKRISTAN OG EN SOM PYNTER: Jeg takker FRANCIS som er 
sakristan og hans kone THANH som pynter kirken hver søndag.  
 TELLING AV KOLLEKTEN: Jeg takker alle som hjelper oss å telle 
kollektene etter messene. Da sparer vi mye tid på kontoret. Jeg trenger deres hjelp 
i fremtiden. KIRKEKAFFE: Stor takk for deres regelmessige innsats. Inntekten 
til kirkekaffen har økt så mye. Jeg trenger deres hjelp. En spesiell takk til den 
filippinske gruppen som kommer fra Oslo og hjelper oss.    
 RENGJØRING: Jeg har ikke ord for å beskrive hva dere gjør når det 
gjelder rengjøring av kirken og andre lokaler. En spesiell takk til en filippinsk 
gruppe som ikke tilhører vår menighet, men som vasker kirken og andre lokaler. 
Mange som besøker vår kirke sier at vår kirke er ren og pen.   
 REGNSKAPSFØRER: Kjære FRODE! Menigheten er avhengig av dine 
råd, og du gjør en frivillig jobb. Tusen takk, Frode. FINANSKOMITEEN: Jeg 
takker igjen FRODE og hans hjelpere som sitter i finanskomiteen. REVISOR: 
Jeg takker MARINA for hennes frivillige arbeid. Tusen takk, Marina.   
 VALGKOMITEEN: Jeg takker dem for deres hjelp.    
 FRIVILLIGE ARBEIDER: Jeg takker så meget Lisbeth som hjelper oss 
når vi trenger hennes hjelp.    
 DEN VIETNAMESISKE KOMITEEN: Jeg takker for deres 
samarbeidsvilje når jeg ber om hjelp fra dere. Vi er nødt til å samarbeide i 
fremtiden.   
 NASJONALE GRUPPER og Deres sjelesørgere. Jeg takker alle 
nasjonale grupper og deres sjelesørgere for deres innsats i menigheten. Vi trenger 
dere også i fremtiden.  
 BRANNVERNGRUPPE: Kjære DAO. Du har mye erfaring. Jeg takker 
deg og dine hjelpere.  
 PASTORALRÅDSREPRESENTANT: Jeg takker VIDAR BLOMDAL 
for hans vilje til å representere vår menighet.   
Jeg takker Bønnegruppen, Legfransiskanerne og Caritasgruppen som gjør 
mye for vår åndelige vekst og nestekjærlighetsgjerninger. Menigheten trenger 
også deres bønn og deres innsats.   
 DATA OG TELEFON: Jeg takker AN og THAI for deres hjelp. Jeg 
takker NAM for hans frivillige hjelp. Jeg takker Vinko som har klippet 
gressplenen regelmessig.   

Tagalogkoret bestod denne kvelden av 16 sangere kledd i nasjonale, 
fargerike antrekk. Deres flerstemte og rytmiske framføring av sanger 
fra Filippinene ga et godt inntrykk av musikk fra varmere himmel-
strøk. Den filippinske ambassadøren var invitert til konserten og 
hadde også funnet veien til St. Magnus denne kvelden. Hun uttalte at 
hun var stolt over korets prestasjoner. 

Europeisk 
bidrag 
Forsanger-
gruppen 
fremførte et 
verk fra den 
vest-
europeiske 
kirke-
musikk-
tradisjonen. 
For anledningen bestod gruppen av 12 personer, og en fyldig 
korklang fylte kirkerommet. Instrumentalbidraget stod Robert 
Gjokal og Tor Seem for. De bidro med en finsk og en makedonsk 
melodi på klarinett og akkordion. 
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er, eller hva vi er. Mange av oss kjenner hvordan vi er bekymret 
eller skuffet over noen som vi kjenner, eller over folk som vi lever 
sammen med. Kanskje er barna våre skuffet over foreldrene sine, og 
foreldrene kan være skuffet over barna sine. Men Gud er ikke 
skuffet over oss så lenge vi vender oss mot Ham, og vi reiser 
sammen med Ham. Gud er glad i oss når vi oppdager at vi lever i 
synd, og at vi trenger Guds nåde og tilgivelse. Det er nettopp hva 
lignelsen om fariseeren og tolleren i Lukasevangeliet forteller oss 
om i Lukas 18,9-14. 

Julen forteller oss at Gud ikke er skamfull over å være hos oss 
uansett hvem eller hva vi er. Han har hørt vårt rop, kjenner våre 
svakheter og vår vandring i ørkenen. Allikevel ønsker Han å reise 
sammen med oss og skammer seg ikke over å være sammen med 
oss. Da blir vi utfordret til å velge hvem vi trenger i vårt liv. Ønsker 
vi å leve med Gud som vil ta vare på oss, eller foretrekker vi å leve 
uten Guds nærvær? Gud er bekymret over alle som tenker at de har 
oppnådd fullkommenhet i livet sitt. La oss sammenligne med 
Paulus’ ord i 1. Kor 4,8. ”Men dere er allerede mette! Dere er alt 
blitt rike.” Det er soleklart hvorfor Gud skammer seg over de som 
tenker at de har oppnådd fullkommenhet. De lever og prater som om 
de ikke trenger Gud og Hans tilgivelse og nåde. 

Gud elsker et fellesskap hvor alle føler at 
de ikke kan ikke leve uten Gud, men 
kjenner at de er avhengige av Ham. Det er 
grunnen til at Han kommer til oss i julen 
for å være sammen med oss, stå sammen 
med oss og å leve og dø for oss, for så å 
oppstå for oss. Gud er en Gud som 
velsigner de fattige - ikke bare de fattige i bokstavelig forstand, men 
alle som er åndelig fattige og uten fullkommenhet og selvgodhet. Da 
er vi nødt til å dele den velsignelsen både med de fattige og de 
åndelige fattige på grunn av deres sult og tørst. La oss spørre oss 
selv på en ærlig måte i hvilket fellesskap vi ønsker å være med, og 
spørre hvor Gud vil være. Hvis Gud ønsker å identifisere seg med de 
svake, hjemløse og åndelig fattige, da må vi være sammen med ham 
hele tiden. Amen. 

 

 

p. Iru 
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Gud skammer seg ikke 
 
Et av de rareste, men også et av de mest levende uttrykk i det 
nye testamentet, er et vers i brevet til Hebreerne 11,16: ”Derfor 
skammer ikke Gud seg over dem, men kaller seg deres Gud.” 
Gud er ikke skamfull over å kalle seg deres Gud. Forfatteren 
forteller oss om historien om Guds folk. Han beretter om når de 
var trofaste mot Gud, holdt hans bud og regler og samtidig 
beveget seg imot Ham.  

Når Guds folk var på pilegrimsvandring, da var Gud fornøyd med 
den pakten Han hadde inngått med sitt folk. Jeg er deres Gud, og 
dere er mitt folk. Han erklærer seg selv som Gud for et folk som 
kjenner at deres liv er ufullstendig, og som fortsatt er på pilegrims-
ferd imot en oppfyllelse av Guds løfte. Når vi besøker en flyktning-
leir, da oppdager vi hva det betyr å leve som hjemløs. Folk som 
lever i flyktningleirene under vanskelige forhold, er aldri fornøyd 
med livet sitt og vet ingenting om fremtiden. De vil alltid søke etter 
en fremtid som vil tilfredsstille deres behov. De er mennesker som 
Gud ikke skammer seg over å være blant. Han er glad for å være 
sammen med dem. Men dette er også et bilde av Guds forhold til 
alle som er hjemløse eller vandrer i ørkenen på forskjellige veier. 

Uttrykket at Gud ikke skammet seg er et tøft uttrykk, og samtidig 
forteller det oss at Gud ønsker å være iblant oss til tross for hvem vi 
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ST. MAGNUS KATOLSKE MENIGHET 
Romeriksgt 1, 2003 Lillestrøm 

Tlf. 63 81 28 85 (p. Iru, sogneadministrator), 63 80 10 16 (sekretær)  
hjemmeside: http://lillestrom.katolsk.no; e-post: lillestrom@katolsk.no 

 

MESSETIDENE: Se side 15. 

SKRIFTEMÅL: 30 min før alle messer, eller etter avtale 
SYKEBESØK: Etter avtale 

KONTORTID: Mandag - fredag kl. 10-14 
Menighetssekretær: Helga Haaß-Männle, tlf. 63 80 10 16 

 
UTLEIE AV MENIGHETENS LOKALER:  

Henvendelser til Hoa Tran Van, tlf. 63 84 09 10, 957 60 748 
Henvendelser helst etter kl. 17.00. 

 

PRESTENE I MENIGHETEN:  
p. Iru Pethuruppillai (sogneadministrator), tlf. 63 81 28 85 

p. Filak (sjelesorg for polakker) tlf. 954 80 581 

PRESTER I SOGNET: 
p. Erik Ruud sm (sogneadministrator for Sta. Clara, Kongsvinger), tlf. 404 08 209 

p. Rory Mulligan sm (sogneadministrator for St. Gudmund, Jessheim), tlf. 464 65 155 
p. Andreas Rupprecht sm (ungdomsprest i bispedømmet) 

KONTI: Postgiro 0540 07 48952    Bankgiro: 5102 09 66061 
 

Foto på forsiden:Quy Hoang 
 

Menighetsrådet: 
Minh Cong Vu (leder) 
Arthur Estrada (nestleder) 
Torill Bøker (sekretær) 
Judy Guneriussen 
sr. Therese Hoang 
Gyørgyi Sandor 
Jossie Aarvik 
Hiep Nguyen og Hoa Tran Van 
Cyril Pethuruppillai 
Rajmund Bujnowski 
sr. Maria Dang, Benny Thomas, vara 
Sakristi: 
Vinh N. Francis, Vinh Thanh 
Katekese: 
Judy Guneriussen, 922 16 117 
Barne- og ungdomsutvalg: 
Torill Bøker, 63 83 16 63 

Kor: 
Mechthild Opperud, 63 82 91 77  
Khai Tuan Tran, 63 84 31 16 
Emily Arcilla, 470 19 413  
Modesto Ocampo, 63 83 10 65 
Vedlikehold: 
Geza Kozari, 92 25 12 38 
Økonomi: 
Christine Harvold, 67 90 45 71 
Chung Van Nguyen 
Vidar Blomdal, Frode Eidem 
Caritas: 
Anne Cederkvist, 63 87 70 41 
Pastoralråd: 
Vidar Blomdal, 67 97 18 65 
Redaksjon:  
Åse Aam, 63 82 77 70  
Lisbeth Sellereite 

Vi trenger hverandre 
For at St. Magnus skal være en levende og aktiv menighet, trengs 
alltid noen hjelpende hender. Kan du hjelpe til med noe av dette: 

• Vi søker barn i alderen 9 til 13 år, gutter og jenter, som har 
lyst å øve inn et skuespill om den hl. St. Magnus. Stykket skal 
fremføres på St. Magnus-dagen 19. april 2009. Øvelsen begynner i 
november. Har du spørsmål eller vil melde deg på, ta kontakt med 
Judy Guneriussen, tlf 922 16 117, p. Iru, eller send mail til 
lillestrom@katolsk.no 

• evangelieforklaring (du får hjelp hvis du trenger det) 
• internettgruppe (bli med å gjøre internettsiden vår oppdatert 

og spennende) 
• menighetsbladet (ta bilder og skrive litt) 
• kirkekaffen (en fin måte å bli kjent med folk på) 

 
 

Vi har gleden av å presentere det nye menighetsrådet: 

 
Fra venstre: 

Benny Thomas (vara), Cyril Pethuruppillai (tamilsk gruppe), Hoa 
Van Tran og Hiep Nguyen (vietnamesisk gruppe), s. Therese Hoang, 
Györgyi Sandor, Judy Guneriussen, Torill Bøker (sekretær), Arthur 
Estrada (nestleder), Jossie Aarvik, Minh Cong Vu (leder) og p. Iru.  

Ikke på bildet: Rajmund Bujnowski (polsk gruppe) og sr. Maria 
Houng Dang (vara). Bildet ble tatt av Quy Hoang da det nye rådet 
ble presentert under messen 23. september.  

Vi ønsker Guds velsignelse over det nye menighetsrådets arbeid! 



     B Postabonnement 
Ettersendes ikke ved varig 
adresseendring, men returneres 
med opplysning om ny adresse: 

Retur:  St. Magnus 
Romeriksgata 1 

 2003 Lillestrøm 

Bladet “St. Magnus“ utgis av St. Magnus katolske menighet. 
Redaksjonen av dette nummeret ble avsluttet den 11. november. 
Neste nummer 20.02.09. FRIST for innlegg utløper 18.01.09. 
 

DETTE SKJER: 

Messetider i julen: 
JULAFTEN, 24. desember Barnas krybbeandakt kl. 15.00 
    Festmesse på tamil kl. 16.00 
    Festmesse på vietnamesisk kl. 18.00 
    Festmesse på polsk kl. 21.00 
    Festmesse på norsk kl. 23.00 

JULEDAG, 25. desember Festmesse på norsk kl. 10.00 og 12.00 
    Festmesse på engelsk kl. 14.00 
    Festmesse på polsk kl. 18.00 

2. JULEDAG, 26. desember Messe på norsk kl. 10.00 
Hl. Stefan, martyr  Messe på vietnamesisk kl. 12.00 
    Messe på norsk kl. 18.00 

Hl. Familie, 30. desember Messe på norsk kl. 10.00 og 12.00 
(og De uskyldige barn i  Messe på engelsk kl. 14.00 
Betlehem)   Messe på polsk kl. 18.00 
Alle barn under 10 år velsignes i alle messer. 

JULETREFEST FOR HELE MENIGHETEN: 3. januar kl. 14.00 

FEST FOR ALLE SOM ENGASJERER SEG I MENIGHETEN: 
Lørdag 10. januar kl. 18.00 
 

Messetider på s. 15, kalender på s. 16. 

menighetsbrev for katolikker på Nedre Romerike 
 

Årgang 55 nr. 4  november 08 – februar 09 
 

 
Fra grunnsteinsnedleggelsen i Mariahagen. 

Les mer på http://lillestrom.katolsk.no 
 

I dette nummeret: 
 

Gud skammer seg ikke s. 3 

Brev fra MR-lederen s. 5 

Varmende kirkekonsert s. 6 

Brannvern s. 8 

Summende samhold s. 10 

Grunnstein fra Peters grav s. 12 

Besøk fra Uganda s. 13 - 14 

Gratulerer/Kondolerer s. 15 og 18 

Kalender s. 16 - 17 

Matte er gøy s. 20 - 21 

Om avtalegiro s. 22 – 23 

P. Iru takker s. 25 - 26 
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